

25 АВГ 1984

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ  
г. Казань

## В ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ

Вчера, в канун 40-й годовщины со дня гибели в фашистских застенках М. Джалиля и его соратников по антифашистской борьбе, представители партийных, советских и общественных организаций, писатели, деятели искусств республики, жена и дочь поэта Амина и Чулпан Залиловы и внучка Таня посетили музей-квартиру М. Джалиля и экспозицию, посвященную подвигу джалильцев, которая развернута в Государственном объединенном музее ТАССР.

На площади 1 Мая у памятника поэту-коммунисту состоялся поэтический митинг, организованный Союзом писателей республики. Сюда пришли сотни казанцев и гостей столицы Татарии, чтобы отдать героям дань благодарной памяти.

Вступительным словом митинг открыл лауреат Государственной премии РСФСР имени М. Горького поэт Сибгат Хаким. Затем звучали стихи. В них была выражена глубокая признательность поколению советских людей, разгромивших в жестокой схватке фашизм, ценою собственной жизни утвердивших жизнь на земле. В стихах со всей страстностью прозвучал призыв не допустить развязывания новой мировой войны, отстоять и упрочить мир. Свои стихи прочитали поэты С. Хаким, Ш. Галиев, Р. Файзуллин, Р. Ахметзянов, З. Нури, Р. Низамеев.

На поэтическом митинге, во весь голос перекликаясь со строками современных поэтов, звучали бессмертные стихи Мусы Джалиля.

О ставших известными в

последнее время новых данных о борьбе и смерти М. Джалиля и его товарищей рассказали Р. Мустафин и Ш. Хамматов.

Тепло встреченная участниками митинга выступила жена поэта-героя А. Залилова. Она поделилась воспоминаниями о жизни и творчестве поэта, о той беззаветной любви и преданности, которые он питал к своему народу и Советской Родине.

Участники митинга возложили цветы к памятнику Герою Советского Союза, лауреату Ленинской премии М. Джалилю.

В поэтическом митинге принял участие министр культуры ТАССР И. Н. Алеев.

\*\*\*

На снимке: во время митинга на площади 1 Мая.

Фото Н. Курамшина.

